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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2023. december 20-án Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk  polgármester 

Kaldenekker Zoltán  alpolgármester 

Bodor József   képviselő 

Boldizsár András  képviselő 

Csorba János   képviselő 

Csertő Attila József  képviselő 

Fazekas Fülöp István  képviselő 

Forgó Gábor   képviselő   

Gyurkovics Balázsné  képviselő (8 fő) 

 

Távolmaradt  Gyurkovics Balázsné  képviselő  (1 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:        Vincze Miklós jegyző 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

 

Meghívottak:  Bánszki Ilidkó mb. intézményvezető Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 17:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket.  

 

Kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy egy perces néma felállással emlékezzenek Ujvári 

Gyula volt önkormányzati tisztviselő és Dr. Fehér Tibor Emánuel volt ÁFEOSZ 

iskolaigazgató, és Helyi Értéktár bizottsági tag elhunytakra. 

 

Ezt követően megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak megfelelően 

került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő képviselő van jelen.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirend alatt tárgyalni: 

- Soha ne add fel Lázár Bence Közhasznú Emlékalapítvány támogatása határozati 

javaslatot. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további módosító indítvány? Mivel 

módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

157/2023. (XII. 20.) sz. NORMATÍV Kth. 

A 2023. december 20-án megtartott képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2023. december 20-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb eseményekről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2.) Kerekegyháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének év végi módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3.) Átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

4.) A közösségi együttélés szabályairól szóló új önkormányzati rendelet megalkotása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

5.) Új köztisztaságról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6.) Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló új önkormányzati rendelet 

megalkotása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7.) Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

8.) Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról és a 

Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó:  Vincze Miklós jegyző 

 

9.) Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2024. évi rendezvénytervének tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10.) Társulás anyagainak tárgyalása: 

a.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás átmeneti gazdálkodásról szóló 

költségvetési határozat tárgyalása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
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b.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének év végi 

módosítása 

      Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

c.) Kerekegyházi Bóbita Óvoda alapító okirat módosítása  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

d.) Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi munkaterve 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11.) 2024. évi Belső ellenőrzési terv elfogadása 

        Előadó: Vincze Miklós jegyző 

 

12.) Krupa Melinda Ilona ingatlancsere kérelme 

      Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

13.) Pályázat kiírása a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetésére 

  Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Egyebek 

 

a.) Soha ne add fel Lázár Bence Közhasznú Emlékalapítvány támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a fontosabb 

eseményekről 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, nem volt-e csekély összegű a 

Kerekegyházi Kukujszi Táncegyüttes részére 100.000 Ft támogatás a csizmabeszerzésre? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, ebben az évben összesen 250.000 Ft-ot kapott a 

táncegyüttes erre a célra. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását,. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta. 

158/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 
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Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  

10/2023. (III. 13.), 29/2023. (III. 13.)  47/2023. (V.10.), 48/2023. (V.10.), 49/2023. 

(III.26.), 50/2023. (V.10.), 67/2023. (V.31.), 68/2023. (V.31.), 69/2023. (V.31.), 76/2023. 

(VI.28.), 52, 53/2023. (V. 31.) és 79/2023. (VI.28.), 151/2023. (XI. 29.), 84-97/2023. 

(VI.28.), 78/2023. (VI.28.) és a 99/2023. (VII.05.), 101/2023. ( VII.05.), 119/2022. 

(IX.29.), 103/2023.(VII.05.), 109/2023. (VIII.30.), 116/2023. (VIII.30.), 123/2023. 

(IX.27.), 126/2023. (IX.27.), 128/2023. (IX.27.), 155/2023. (XI. 29.), 129/2023. (IX.27.), 

137/2023. (X.31.), 138/2023. (X.31.), 140/2023. (XI.08.), 149/2023. (XI.29.) sz. 

határozatok végrehajtásáról és a legfontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja. 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének év végi 

módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2; 2/1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a költségvetést a bekövetkezett változások miatt 

szükséges módosítani. Ez az önkormányzat összes intézményének költségvetését érinti. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III. 13.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 23/2023. (XII. 21.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Átmeneti gazdálkodásról szóló önkormányzati rendelet tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3; 3/1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Képviselő-testület az adott évi költségvetési 

rendelet megalkotásáig az átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési rendeletet hoz. A rendelet 

hatálya kiterjed az önkormányzat minden intézményére, mivel a gazdálkodásukat érinti.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 3/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló 24/2023. (XII. 21.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  A közösségi együttélés szabályairól szóló új önkormányzati rendelet 

megalkotása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4; 4/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a helyi közösség tagjai kötelesek betartani a 

közösségi együttélés alapvető szabályait, melyet az önkormányzat rendeletben határoz meg. A 

rendelet újraalkotásával a lakosság nyugalmát zavaró magatartások, továbbra is 

szankcionálhatók lesznek, amely elősegíti a jogkövető magatartás érvényesülését. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 4/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a közösségi együttélés szabályairól szóló 25/2023. (XII. 21.) 

önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Új köztisztaságról szóló önkormányzati rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5; 5/1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a 2004-ben megalkotott köztisztaságról és kötelező 

közszolgáltatások igénybevételéről szóló rendeletben hivatkozott felhatalmazó jogszabályok 

időközben mind hatályon kívül lettek helyezve, ezért ezt a rendeletet szükséges hatályon kívül 

helyezni. Az új jogszabályi környezetnek való megfeleltetés érdekében kerül megalkotásra az új 

köztisztaságról szóló rendelet.  
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 5/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének a köztisztaságról szóló 26/2023. (XII. 21.) önkormányzati rendeletet 

alkotta. 
 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló új önkormányzati 

rendelet megalkotása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6; 6/1. sz. melléklete) 

 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a hatályos jogszabályok alapján a lakásrendelet 

felülvizsgálatra került. Új önkormányzati rendelet megalkotása szükséges, az előző rendelet  a 

7/2015. (II. 26.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése mellett. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a rendelet-tervezet elfogadását. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével a jegyzőkönyv 6/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Képviselő-testületének az önkormányzati lakások bérletéről, elidegenítéséről szóló 27/2023. 

(XII. 21.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzata tulajdonában 

álló bérlakások házirendje elfogadásáról szóló határozat elfogadását Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi normatív határozatot hozta 

 

 

 

 

 

159/2023. (XII. 20.) sz. Normatív Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata tulajdonában álló bérlakások házirendje elfogadása  
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Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza Város 

Önkormányzata tulajdonában álló bérlakások tulajdonosa elfogadja a – határozat 

mellékletét képező – házirendet.  

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester    

Határidő: 2024. január 1.  

 

Házirend 

Erdő utcai sorház  

 

Meghatározza a lakóépületben tartózkodó személyek egymás iránti magatartását, és azokat az alapvető 

szabályokat, amelyek a társas együttéléshez nélkülözhetetlenek, továbbá előírja a lakóépületek, 

ingatlanok rendeltetésszerű használatára, állagának védelmére szolgáló, külön jogszabályokban nem 

rögzített követelményeket. 

Hatálya a tulajdoni formától függetlenül kiterjed minden lakó, -és vegyes rendeltetésű (lakás és nem lakás 

céljára szolgáló: udvar, parkoló) helyiségekre és mindazon személyekre, akik a laképületet használják, 

állandó vagy ideiglenes jelleggel ott tartózkodnak. 

 

 

A Házirend szempontjából 

 

kezelő: a Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft 

használó: a lakóépületben, ingatlanon bármilyen jogcímen, állandóan vagy ideiglenesen tartózkodó 

(bérlő, családtag, látogató stb.) személy 

közös használatra szolgáló terület: udvar, parkoló 

 

 

Általános rendelkezések  

 

- A Társasház kapuját - vagyonvédelmi okokból- napközben is csukva kell tartani. Mindenkinek 

kötelező maga után zárni a kapukat. 

- A közösségi, és közös használatra szolgáló helyiségekben és területeken napszaktól függően 

tartózkodni kell minden, mások nyugalmát zavaró zajos magatartástól és tevékenységtől. 

- A külön bérleményben televízió, rádió, lemezjátszó, videó-és egyéb berendezések úgy 

üzemeltethetők, hogy mások nyugalmát lehetőleg ne zavarják. 

- Az a lakáshasználó, aki több napra elutazik, elérhetőségét (cím vagy telefonszám) köteles a 

kezelőnek vagy a szomszédjának bejelenteni. 

- Dohányozni a közös használatra szolgáló területen csak a kijelölt helyen, a lakóépülettől legalább 5 

méter távolságra, a többi lakó zavarása nélkül szabad. 

 

A Társasház tisztasága 

 

- A lakóépület ablakaiból tárgyakat, égő gyufát, cigarettacsikket kidobni, hamutartót, folyadékot 

kiönteni tilos. 

 

- Aki bármilyen módon a közös használatú területet beszennyezi vagy megrongálja, köteles a 

szennyeződést saját költségén haladéktalanul megszüntetni, illetve az okozott kárt megtéríteni. A 
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látogatók által okozott szennyeződés eltakarításáért, illetve az általuk okozott minden kárért a 

vendéglátójuk a felelős. 

- A nem háztartási szemét (elhasznált berendezés, bútorok, nagyobb tárgyak) elszállításáról a használó 

köteles gondoskodni. 

- A háztartási szemét elszállítására szolgáló hulladékgyűjtőt mindenki köteles hetente üríteni. A 

hulladékgyűjtőt az erre kialakított tárolóban tartani. 

 

 

A Társasház és a lakások állagvédelme 

 

A lakóépület, a benne levő lakások állagának védelme a használót arra kötelezi, hogy a lakásokat és 

a közös használatú területeket, a lakóépület központi berendezéseit és tartozékait rendeltetésének 

megfelelően, a környezet sérelme nélkül, gazdaságosan használja. 

 

Közös használatra szolgáló területek használata 

 

- A közös használatra szolgáló és a közösségi helyiségeket használat után tisztán és rendben kell 

átadni. 

- A gyermekek házirendet sértő magatartásáért, az általuk okozott kárért – a Polgári Törvénykönyv 

rendelkezései szerint – a gondozójuk, kivételes esetekben maga a károkozó felel. 

- A közös használatra szolgáló területek csak rendeltetésüknek megfelelően használhatók. Ezeken 

a területeken bútorokat és egyéb tárgyakat-ide értve az építkezésből származó anyagokat és 

tárgyakat is – csak a kezelő engedélyével lehet – átmenetileg tárolni. 

- A közös használatra szolgáló területet a kezelő felszólítására a megjelölt időpontig fel kell 

szabadítani. A kezelő jogosult az engedély nélkül vagy az engedélyben megjelölt időtartamon túl 

tárolt vagyontárgyakat a tulajdonosuk költségére elszállítani. 

- Minden lakáshoz 1 parkolóhely tartozik. 

 

Állattartás 

 

- A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II.26.) Korm. rendelet 

(továbbiakban Korm.rend.) valamint Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-

testületének 8/2012. (III.01) önkormányzati rendelet az állattartásról (továbbiakban Önk.rend.) 

szolgál a szabályozás alapjául. A bérlakásban az állattartáshoz a lakógyűlés határozata szükséges. 

- Csak kedvtelésből tartott állatok tartása engedélyezett 

- Haszonállat tartása a közös területeken tilos! 

 

A kutyatartás szabályai: 

 

- Csak a Korm.rend. 1 § (2) bekezdés c) pont szerinti kistestű eb tarható. Kistestű eb: olyan eb, 

amelynek testtömege nem haladja meg a 20 kilogrammot. 

- Az állattartónak rendelkeznie kell a kötelező immunizálásra vonatkozó mindenkori adatokkal és 

dokumentumokkal (Korm.rend. 13. §). 

- Az ebet úgy kell tartani, hogy ne veszélyeztethessék az ember biztonságát. 

- A közös használatra szolgáló területen az eb tulajdonosának biztosítania kell, hogy az eb más 

állatot, sem embert harapásával ne veszélyeztessen. 

- Az ebet közös használatra szolgáló területen biztonságos – vezetésre alkalmas – pórázon (ill. 

megkötve) kell tartani és vezetni. 

- A harapós vagy támadó természetű ebeket ilyen esetben szájkosárral is kötelező ellátni. Az 

esetleges balesetért a kutya kísérőjét, illetve tulajdonosát terheli a felelősség. 

- Harci kutyát tilos tartani. 

- Ha a lakóközösség többségének ellenvetése van a kutyával szemben, akkor az haladéktalanul 

eltávolítandó. 

- 1 házban maximum 2 kutya tartható. 
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Egyéb házban tartható háziállat engedélyezett, amíg a lakóközösség többségét nem zavarja. 

 

Csendháborítás 

 

- különösen nagy zajjal járó tevékenységet, házimunkát 8-20 óráig szabad végezni, 

- 22 órától tilos bármilyen nagy zajjal járó tevékenységet folytatni. Alkalmi összejövetelek előtt a 

rendező köteles a szomszédot értesíteni. 

- zenehallgatás, TV-üzemeltetése a szomszédokat ne zavarja, különös tekintettel a késő esti órákra. 

 

Karbantartás 

1. Kezelő karbantartási feladatai a következőkre terjed ki:  

- Víz – vízóra almérőig 

- Villany – biztosíték tábláig 

- Gázkazán 

- Kerti szivattyú 

- Kapu elektronika 

A felsoroltak meghibásodását használó köteles a kezelőnek haladéktalanul bejelenteni. Kezelő 

kizárólag a saját hatáskörében elvégzett karbantartási költségeket téríti meg! 

 

2. Használó (bérlő) karbantartási feladata a mindennapos használatból adódó meghibásodások 

elhárítása!  

 

Kerekegyháza, 2023. ………………….. 

 

 

7. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési, gazdálkodási 

              célkitűzései 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

 

Bodor József képviselő elmondta a Pénzügyi és Szociális Bizottság ülésén is elhangzott, célszerű 

lenne a Kossuth utca egy szakaszán a járda felújítása. A Református templom és a Széchenyi 

utca közötti szakaszon a járda balesetveszélyes.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, minél szélesebb körben próbálják a járdákat 

felújítani, a jövő évi járdafelújítási terv ezt a szakaszt is tartalmazza. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

160/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzat 2024. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzései 

 



11 

 

      Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzat 2024. évi költségvetési, gazdálkodási célkitűzéseivel kapcsolatos 

előterjesztést elfogadja. 

 

2./ A Képviselő-testület a 2024. évi költségvetéssel kapcsolatban (a felújítások, 

fejlesztések esetében pályázati források bevonásával) az alábbi célok előkészítését, illetve 

megvalósítását határozza meg:  

 

• pályázati lehetőségek feltárása, igénybevétele az infrastruktúra, és a szolgáltatások 

fejlesztése érdekében azzal, hogy – a pályázati szabályzatban foglaltakon túl – az 

önerő biztosításával benyújtandó pályázatok esetében kizárólag az adott 

költségvetési helyzet ismeretében, a pénzügyi egyensúly fenntartása, és likviditás 

biztosítása mellett nyújtható be a Képviselő-testület egyedi döntése alapján a 

fejlesztési alapban rendelkezésre álló előirányzat terhére,  

• TOP_Plusz-3.3.2-21-BK1 2022-00006 azonosítószámú „Új szociális szolgáltató 

központ kialakítása Kerekegyházán” című pályázat megvalósítása 

• LEADER pályázatok megvalósítása, civilszervezeteknek önerő biztosítása, 

előfinanszírozása, 

• az intézmények esetében hatékony működés biztosítása, takarékos gazdálkodás a 

dologi kiadások esetében, zavartalan feladatellátás mellett, különös tekintettel az 

energiaköltségekre, 

• belterületi utak felújítása, járdafelújítás 

• a közszolgáltatások színvonalának fenntartása, javítása, 

• hatékony közfoglalkoztatás megszervezése, 

• önkormányzat által nyújtott támogatások felülvizsgálata, 

• ipari terület további hasznosítása, villamosenergia-hálózat bővítése 

• külterületi utak folyamatos rendbetétele, gépek beszerzése, 

• közvilágítás korszerűsítése, fejlesztése: LED-es közvilágítási rendszer kiépítése, 

• sportlétesítmények fejlesztése, játszótérbővítés 

• vízhálózat fejlesztés, tűzcsapok létesítése, vízműtelep bővítése, hálózatrekonstrukció 

• Farkas erdő, Arborétum pihenőpark kialakítása, látogatók előtt megnyitása 

• gyermek- és szociális táboroztatás,  

• iskolabővítési TOP_Plusz pályázat benyújtása a Tankerületi Központtal 

együttműködve, 

• a piaci helypénz mértékét, és a temetkezési szolgáltatások díját, a közterület-foglalási 

díjakat nem módosítja 2024. évben, 

• Kerekegyházi Városgazdasági Nonprofit Kft-vel kötött, a Városi Kispiac 

üzemeltetéséről szóló szerződését, határozott időre, változatlan feltételek mellett 

meghosszabbítja 2024. december 31-ig. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a nevezett célok 

figyelembe vételével kezdje meg a 2024. évi önkormányzati költségvetési tervezéssel 

kapcsolatos teendőket. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

               Vincze Miklós jegyző 
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Határidő: 2024. február 15. 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa: 

    - pénzügyi iroda 

    - intézmények 

 

 

8. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról 

és a Hivatal pályázatokkal kapcsolatos tevékenységéről  

Előadó: Vincze Miklós jegyző  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a beszámolót elfogadni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

161/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Hivatali és pályázati beszámoló elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 2022. évi munkájáról szóló-, és a 2022. évi pályázati 

beszámolót elfogadja.  

 

Felelős: Vincze Miklós 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

 

9. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2024. évi rendezvénytervének 

tárgyalása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 
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Bodor József képviselő elmondta, május elején lesz Balatoni Farkas János születésének 200. 

évfordulója. Ebben az időpontban lenne az emlékpark átadása is. Javasolta erre a rendezvényre 

a Jászárokszállás település képviselőit meghívni, mivel jászárokszállásiak voltak a település 

alapítói. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az első betelepült családokat fel szeretnék kutatni. 

Jászárokszállással a kapcsolat felvételét tervezik, megkeresésük része a rendezvénynek. 

 

Bodor József képviselő elmondta, van listája az első telekvásárlókról. Szívesen rendelkezésre 

bocsátja. Ehhez kapcsolódóan a Jász Múzeummal fel lehetne venni a kapcsolatot, akik előadást 

is tudnak tartani. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az előadást, kiállítást a Jász Múzeum és történészek 

bevonásával tervezték. A programot majd át fogják beszélni. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 
 

162/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi rendezvénytervének elfogadása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete elfogadja a 2024. évi – a határozat 

mellékletét képező – rendezvénytervét. A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, 

hogy a 2024. évi költségvetésében 30.000.000 Ft összegű fedezetet biztosít a 

rendezvénytervben meghatározott kiadásokhoz, a helyi kitüntetésekről szóló 9/2015. (IV. 

30.) önkormányzati rendeletben szabályozott díjak költségei nélkül. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2024. évi költségvetés tervezésekor 

fentieknek megfelelő mértékű összeget építse be a költségvetésbe.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri az Ügyrendi, Vagyon-nyilatkozattételi, 

Összeférhetetlenségi Ifjúsági és Kulturális Bizottságot, hogy a 2024. évi rendezvények 

előkészítési, szervezési, lebonyolítási, koordinálási feladatainak ellátásában segítse a 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár munkáját. 
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Felelős: Gyurkovics Balázsné elnök 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: a jegyző, és általa 

   - Művelődési Ház 

   - Pénzügyi iroda 

 

 
Kerekegyháza Város Önkormányzata 2024. évi rendezvényterve 

 

 

1.) Gálaműsor a Magyar Kultúra Napja alkalmából   

Időpontja: 2024. január 22. (hétfő) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

2.) Megemlékezés a Kommunizmus Áldozatairól    

Időpontja: 2024. február 23. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

                Szent István tér – Kopjafa koszorúzása 

 

3.) 1848-49-es Szabadságharc és forradalom megünneplése, fáklyás felvonulás 

Időpontja: 2024. március 15. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház (ünnepi műsor) 

                 Kerekegyházi Köztemető (koszorúzás) 

 

4.) Tavaszköszöntő hangverseny 

Időpontja: 2024. április 19. (péntek) 18 óra 

Helyszín: Katolikus templom 

 

5.) Idősek hete  

fellépők, előadások, szűrőbuszok  

Időpontja: 2024. május 6-10. (hétfőtől péntekig) 

Helyszín: Szent István tér 

 

       6.) Kereki Majális, Bográcsos Ételek Főzőversenye, Süteménysütő-verseny 

Időpontja: 2024. május 11. (szombat) 

Helyszín: Város központ 

 

      7.) Családok hete, Babaköszöntő, Ifjú polgárrá avató ünnepség, gyereknap 

Időpontja: 2024. május 21-25. (kedd-szombat)  

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

       8.) Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napjáról 

A megemlékezés időpontja: 2024. június 4. (kedd) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

 

 

       9.) Augusztus 20-i ünnepség, ünnepi képviselő-testületi ülés 

Időpontja: 2024. augusztus 19. (hétfő) 12 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

      10.) Arató Fesztivál, Arató felvonulás, újkenyér szentelése   

Időpontja: 2024. augusztus 19. (hétfő) 15 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház, Szent István tér, város utcái 
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      11.) Hírös Hét Fesztivál 

Időpontja: 2024. augusztus 21-25. 

Helyszín: Kecskemét, Fő tér 

 

      12.) KerekFeszt 2024 

Időpontja: 2024. szeptember 13-14. (péntek-szombat) 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház Szent István tér 

 

        13.) Idősek Világnapja  

Időpontja: 2024. október 1. (kedd) 14 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

       14.) Nemzeti Gyásznap  

Időpontja: 2024. október 4. (péntek) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

       15.) Nemzeti ünnep megemlékezés az 1956-os Forradalom és Szabadságharcról  

Időpontja: 2024. október 22. (kedd) 17 óra 

Helyszín: Katona József Művelődési Ház 

 

       16.) Megemlékezés és koszorúzás hőseink tiszteletére  

Időpontja: 2024. október 31. (csütörtök) 10 óra  

Helyszín: Szent István tér, Városi Köztemető 

 

       17.) Adventi rendezvénysorozat, Gyertyagyújtások  

Időpontja: 2024. november 30. (szombat)   

               december 7. (szombat)  

                 december 14. (szombat)  

                          december 21. (szombat)  

Helyszín: Szent István tér 

 

       18.) Mindenki karácsonya, karácsonyi vásár, 4. gyertyagyújtás   

Időpontja: 2024. december 21. (szombat) 17 óra 

Helyszín: Szent István tér 

 

 

Összesen: 30 000 000 Ft 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Társulás anyagainak tárgyalása 

 

a.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás átmeneti gazdálkodásról szóló  

  költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10/a. sz. melléklete) 
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A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

163/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi átmeneti  

gazdálkodására vonatkozó költségvetési határozat elfogadása 

 

                                                  Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja - a 

határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi 

átmeneti gazdálkodására vonatkozó költségvetési 30/2023. (XII. 20.) sz. KTFT 

határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 
1. sz. melléklet  

 

30/2023. (XII. 20.) sz. KTFT hat. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló költségvetési 

határozat elfogadása  

Költségvetési határozat 

 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény  25. 

§-ában meghatározott feladatkörében eljárva, a Társulás 2024. évi átmeneti gazdálkodásával kapcsolatban 

a következőket határozza el:  

 

1. Jelen határozat hatálya társulásra és a társulás által fenntartott intézményekre terjed ki. 

 

2. A személyi juttatások, valamint a járulékok a 2023. évi módosított előirányzat időarányos mértékéig 

teljesíthetők, kiigazítva azok összegét a jogszabályon alapuló módosításokkal, ideértve a 

közfoglalkoztatásból fakadó kötelezettségeket is. 

 

3. A dologi kiadások a 2023. évi módosított előirányzat időarányos mértékéig teljesíthetők az infláció 

figyelembe vételével. A közüzemi díjak, étkezési költségek kiadásai a ténylegesen felmerülő költségek 

alapján kifizethetők. A rendkívüli esemény bekövetkeztében keletkező kiadásokat az intézményvezető a 

fenntartó képviselőjével egyezteti. 

 

4. A felhalmozási kiadások a jóváhagyott támogatási döntésekben foglaltaknak megfelelően teljesíthetők, 

valamint az intézmények esetében a zavartalan működéshez szükséges kisértékű tárgyi eszközök 

beszerzése érdekében keletkezhetnek. 

 

5. Az átmeneti gazdálkodás időszakában a társulás intézkedhet a bevételek beszedése érdekében. 

 

6 Jelen határozat a 2024. január 1. napján lép hatályba. Jelen határozat – figyelemmel az Áht. 25. § (2) 

bekezdésében foglaltakra – 2024. március 31. napjával hatályát veszti. 
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Felelős: dr. Kelemen Márk elnök 

Határidő: 2024. január 1. 

 

Határozatról értesül:  Vincze Miklós jegyző, és  általa: 

- Társult települések 

- Pénzügyi iroda 

 

b.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének év 

végi módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, szükséges a költségvetés módosítása a bekövetkezett 

változások függvényében. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

164/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi  

költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. (III. 13.) sz KTFT.  

határozat módosítása  

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét képező – 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének 

elfogadásáról szóló 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT. határozat módosításáról szóló 

31/2023. (XII. 20.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. sz. melléklet 
 

31/2023. (XII. 20.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. 

(III.13.) sz. KTFT. határozat módosítása  

 

Költségvetési határozat 
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1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. (III.13.) sz. KTFT. határozatának 1. 

pontja helyébe az alábbi 1. pont lép: 

 

„1.Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2023. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú mellékletben 

foglaltak szerint – 519 888 998 Ft-ban határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2023. évi 

költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 209 039 

005 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 152 391 396 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2023. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 3. számú 

mellékletben foglaltak szerint 384 318 876 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 349 924 

636 Ft-ban határozza meg.” 

2./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. (III.13.) sz. KTFT. határozatának 11. 

helyébe az alábbi 11. pont lép: 

 

„11. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében hozzájárulást 

fizetnek 2023. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza: 89 506 968 Ft 

2. Ágasegyháza: 2 478 850 Ft 

3. Ladánybene: 2 849 067 Ft 

4. Fülöpháza: 3 092 156 Ft 

5. Kunbaracs: 5 850 479 Ft 

Összesen: 103 777 520 Ft 

” 

3./ Az Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás 2023. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 6/2023. (III.13.) sz. KTFT. határozatának: 

 

a) 1. melléklete helyébe, jelen határozat 1. melléklete lép,  

b) 2. melléklete helyébe, jelen határozat 2. melléklete lép,  

c) 3. melléklete helyébe, jelen határozat 3. melléklete lép, 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: azonnal 

 

4./A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

- jegyző 

- Társult települések 

- Irattár  
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1.melléklet 31/2023. (XII. 20.) sz. KTFT határozathoz 

„1. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

     Ft 

Megnevezés 2023.évi 2023. 9. 27. Változás 2023. 12. 20. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei 0 44 745 478 0 44 745 478 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
526 715 709 455 005 054 7 537 377 462 542 431 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
526 715 709 499 750 532 7 537 377 507 287 909 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 
0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke         

Szolgáltatások ellenértéke         

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek         

Ellátási díjak         

Kiszámlázott általános forgalmi adó         

Általános forgalmi adó visszatérítése         

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei         

Egyéb működési bevételek         

Működési bevételek  0 0 0 0 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek         

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 526 715 709 499 750 532 7 537 377 507 287 909 

Személyi juttatások         

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó          

Dologi kiadások 287 114 422 114 0 422 114 

Ellátottak pénzbeli juttatásai         

Egyéb működési célú kiadások 0 285 852 0 285 852 

Beruházások 17 000 000 16 865 000 0 16 865 000 

Felújítások         

Egyéb felhalmozási célú kiadások         

Költségvetési kiadások 17 287 114 17 572 966 0 17 572 966 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 12 601 089 12 601 089 0 12 601 089 

Központi, irányító szervi támogatás         

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 12 601 089 12 601 089 0 12 601 089 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 522 029 684 494 778 655 7 537 377 502 316 032 

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 522 029 684 494 778 655 7 537 377 502 316 032 

Bevételek összesen 539 316 798 512 351 621 7 537 377 519 888 998 

Kiadások összesen 539 316 798 512 351 621 7 537 377 519 888 998 

 „  
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2. melléklet 31/2023. (XII.. 20.) sz. KTFT határozathoz 

„2. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

        Ft 

Megnevezés 2023.évi 2023. 9. 27. Változás 2023. 12. 20. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 5 930 000 5 930 000 0 5 930 000 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
5 930 000 5 930 000 0 5 930 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 20 040 610 20 040 610 0 20 040 610 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 686 259 3 686 259 0 3 686 259 

Általános forgalmi adó visszatérítése 6 069 000 6 069 000 0 6 069 000 

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 193 502 193 502 0 193 502 

Működési bevételek  29 989 371 29 989 371 0 29 989 371 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 0 0 0 0 

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek         

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
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Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 35 919 371 35 919 371 0 35 919 371 

Személyi juttatások 83 876 000 94 667 883 4 290 760 98 958 643 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  10 370 000 11 773 532 557 217 12 330 749 

Dologi kiadások 91 531 375 75 021 375 0 75 021 375 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 20 728 238 0 20 728 238 

Beruházások 2 000 000 2 000 000 0 2 000 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 187 777 375 204 191 028 4 847 977 209 039 005 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 0 20 728 238 0 20 728 238 

Központi, irányító szervi támogatás 151 858 004 147 543 419 4 847 977 152 391 396 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 151 858 004 168 271 657 4 847 977 173 119 634 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 187 777 375 204 191 028 4 847 977 209 039 005 

Kiadások összesen 187 777 375 204 191 028 4 847 977 209 039 005 

 „ 
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3. melléklet 31/2023. (XII. 20.) sz. KTFT határozathoz 

„3. melléklet a 6/2023. (III. 13.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

     Ft 

Megnevezés 2023.évi 2023. 9. 27. Változás 2023. 12. 20. 

  eredeti ei. mód.ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 10 377 000 10 377 000 0 10 377 000 

Működési célú támogatások államháztartáson belülről  10 377 000 10 377 000 0 10 377 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről 
        

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 0 0 0 0 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 0 

Kamatbevételek 0 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 0 0 0 0 

Működési bevételek  0 0 0 0 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek         

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból származó 

megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
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Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről 
        

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 10 377 000 10 377 000 0 10 377 000 

Személyi juttatások 244 041 000 246 221 138 2 380 000 248 601 138 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási 

adó  36 664 000 36 947 418 309 400 37 256 818 

Dologi kiadások 94 843 680 69 432 555 0 69 432 555 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 0 24 028 365 0 24 028 365 

Beruházások 5 000 000 5 000 000 0 5 000 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 380 548 680 381 629 476 2 689 400 384 318 876 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 0 24 017 240 0 24 017 240 

Központi, irányító szervi támogatás 370 171 680 347 235 236 2 689 400 349 924 636 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 370 171 680 371 252 476 2 689 400 373 941 876 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 380 548 680 381 629 476 2 689 400 384 318 876 

Kiadások összesen 380 548 680 381 629 476 2 689 400 384 318 876 

 

 

 

c.) Tárgy: Kerekegyházi Bóbita Óvoda alapító okirat módosítása  

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/c. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, új egységes alkalmazási jogviszony és életpálya jön 

létre a pedagógus és a nevelést-oktatást közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak 

számára. A jogszabályi változások miatt szükséges az igazgató és az alkalmazásban álló 

személyek jogviszonyát módosítani. Továbbá a törzskönyvi nyilvántartásban a közterület jellegét 

tilos rövidíteni, ezért szükséges azokat a pontokat is módosítani az alapító okiratban. 

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

165/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét képező – 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

Alapító Okiratának módosításáról szóló 32/2023. (XII. 20.) sz. KTFT. Normatív 

határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

 

 

1. sz. melléklet 

32/2023. (XII. 20.) sz. KTFT. Normatív hat. 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda Alapító Okiratának módosítása 

 

Normatív Határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás, mint alapító és irányító szerv a Kerekegyházi Bóbita 

Óvoda Alapító Okiratának 6/OM/2023. számú Alapító okirat módosító okiratát, valamint az egységes 

szerkezetbe foglalt 6/O/2023. számú Alapító okiratát jóváhagyja. 

 

2./ A Társulási Tanács felhatalmazza a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy a 

változás bejelentést a Kincstár felé tegye meg. 

 

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:   - Vincze Miklós jegyző 

      - pénzügyi iroda 

       - Magyar Államkincstár 
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Okirat száma: 6/OM/2023. 

Módosító okirat 

A Kerekegyházi Bóbita Óvoda a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás által 2021. V. 28. napján 

kiadott 5/O/2021. számú alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a, és a 

nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján – Kerekegyháza és 

Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 32./2023. (XII. 20.) sz. KTFT. Normatív határozatra 

figyelemmel – a következők szerint módosítom: 

 

1. Az alapító okirat 1.2.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„1.2.2. telephelye(i): 

 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 ... 6041 Kerekegyháza, Fő utca 74. 

2 … 6042 Fülöpháza József Attila utca 1. 

„ 

2. Az alapító okirat 2.2.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„2.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a” 

3. Az alapító okirat 2.3. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 

 megnevezése székhelye 

1 Fülöpháza Óvoda 6042 Fülöpháza József Attila utca 1. 

„ 

4. Az alapító okirat 3.1.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„3.1.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a” 

5. Az alapító okirat 3.2.2. alpontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„3.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a” 

6. Az alapító okirat 5.1. pontja helyébe a következő rendelkezés lép: 

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

Az igazgatót nyilvános pályázat útján Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás határozott időre – 5 évre – 

nevezi ki a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §, 73. §-ai, és a pedagógusok új 

életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet alapján. 

 Indokoltság esetén az igazgatót a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás menti fel a vezetői feladatok 

ellátása alól. Az egyéb munkáltatói jogokat Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás elnöke – aki a társulási 

megállapodás alapján Kerekegyháza Város Önkormányzatának mindenkori polgármester – gyakorolja.” 

7. Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:  

„5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 
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1 
köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszony 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 

2 munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

3 megbízási jogviszony Polgári Törvénykönyvről szóló2013. évi V. törvény 

„ 

Jelen módosító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Kerekegyháza, „időbélyegző szerint” 

P.H. 

Dr. Kelemen Márk Csaba elnök 

Okirat száma: 6/O/2023.  

 

Alapító okirat 

módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi 

CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Kerekegyházi Bóbita Óvoda alapító okiratát a következők 

szerint adom ki: 

 

A költségvetési szerv 

megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Kerekegyházi Bóbita Óvoda 

1.1.2. rövidített neve: Óvoda 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 6041 Kerekegyháza, Park utca 1. 

1.2.2. telephelye(i): 

 

 telephely megnevezése telephely címe 

1 ... 6041 Kerekegyháza, Fő utca 74. 

2 … 6042 Fülöpháza József Attila utca 1. 

2. A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma:1995.09.01. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 
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2.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

 

 megnevezése székhelye 

1 Fülöpháza Óvoda 6042 Fülöpháza József Attila utca 1. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

3.1.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1.  megnevezése: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

3.2.2. székhelye: 6041 Kerekegyháza Fő utca 47/a 

4. A költségvetési szerv tevékenysége 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13 

§ (1) bekezdés 6. pontban foglaltak szerint 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

 

4.3.  A költségvetési szerv alaptevékenysége: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben és a 

vonatkozó egyéb jogszabályokban foglaltak szerint ellátja: óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt 

nevelhető, oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése-oktatása, ezen belül, kizárólag a sajátos 

nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással 

összefüggő feladatok ellátása. 

Az óvoda ellátja az olyan szobatiszta, kapcsolatteremtésre képes, szükségleteit kifejezni képes, ép értelmű, 

sajátos nevelési igényű gyermekek integrált óvodai nevelését, aki szakértői vélemény alapján:  

a) beszédfogyatékos;  

b) egyéb pszichés fejlődési zavarral küzd (súlyos tanulási, figyelem-, vagy magatartásszabályozási zavar), de 

alkalmas a közösségi életre, nem veszélyezteti önmagát, társait;  

c) mozgáskorlátozott, de képes legalább segédeszközzel helyváltoztatásra, segítséggel önellátásra.  

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 
kormányzati 

funkciószám 

kormányzati funkció megnevezése 

1 016080 Kiemelt állami és önkormányzati rendezvények 

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

4 
091120 Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai 

feladatai  

5 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 
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6 096015 Gyermekétkeztetés köznevelési intézményben 

7 096025 Munkahelyi étkeztetés köznevelési intézményben 

8 104037 Intézményen kívüli gyermekétkeztetés 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Kerekegyháza Város és Fülöpháza Község 

közigazgatási területe 

4.6. A költségvetési szerv vállalkozási tevékenységének felső határa: vállalkozási tevékenységet nem folytat 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

5.1.        A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje:  

Az igazgatót nyilvános pályázat útján Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás határozott időre – 5 

évre – nevezi ki a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 37. §, 73. §-ai, és a 

pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. (VIII. 30.) 

Korm. rendelet alapján. Indokoltság esetén az igazgatót a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

menti fel a vezetői feladatok ellátása alól. Az egyéb munkáltatói jogokat Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás elnöke – aki a társulási megállapodás alapján Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának mindenkori polgármester – gyakorolja. 

 

5.2.      A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszony 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 

2 munkaviszony Munka Törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény 

3 megbízási jogviszony Polgári Törvénykönyvről szóló2013. évi V. törvény 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések 

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: óvoda 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: óvodai nevelés 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény gazdálkodási feladatait Kerekegyházi 

Közös Önkormányzati Hivatal 6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a látja el. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám a köznevelési intézmény 

 

 feladatellátási hely megnevezése alapfeladat megnevezése 
munkarend 

megjelölése 

maximális 

gyermek-, 

tanulólétszám 

1 6041 Kerekegyháza, Park utca 1. óvodai nevelés … 225 

2 6041 Kerekegyháza, Fő utca 74. óvodai nevelés … 80 

3 
6042 Fülöpháza József Attila utca 

1. 

óvodai nevelés 
… 

25 
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6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

 

 

ingatlan címe ingatlan 

helyrajzi 

száma 

vagyon feletti 

rendelkezés joga 

vagy a vagyon 

használati joga 

az ingatlan 

funkciója, célja 

1 6041 Kerekegyháza, Park utca 1. 2270/3 használati jog óvoda 

2 6041 Kerekegyháza, Fő utca 74. 745 használati jog óvoda 

3 6042 Fülöpháza, József Attila utca 1. 100 használati jog óvoda 

 

 

d.) Tárgy: Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi munkaterve 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 10/d. sz. melléklete) 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

166/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó  

Társulás Társulási Tanácsa 2024. évi munkaterve 

 

Határozat  

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja – a határozat mellékletét képező - Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa 2024. évi munkaterve 33/2023. (XII. 20.) 

sz. KTFT NORMATÍV határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 
1. sz. melléklet 

 

33/2023. (XII. 20.) sz. NORMATÍV KTFT hat. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

Társulási Tanácsának 2024. évi munkaterve 

 

Normatív H a t á r o z a t 
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Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Társulási Tanácsa Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 

2011. évi CLXXXIX. törvény 44 § és 95. § (3) bekezdése, valamint a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának 7. § (1) bekezdése alapján a 2024. évi munkatervét a következők 

szerint határozza meg: 

 

 

1. ülés:  2024. február 28. 9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének tárgyalása   

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

           (előkészítő: Vincze Miklós jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

2.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi költségvetési határozatának módosítása 

  Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

  (előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes pü. irodavezető) 

 

3.         Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök  

 (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pénzügyi iv) 

 

4.         Bóbita Óvoda beiratkozási időpont és nyári nyitvatartási rendjének meghatározása 

 Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

 (előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző) 

 

5.  Egyebek 

 

 

2. ülés:  2024. március 27. 9:00 óra 

   

Közérdekű bejelentések 

 

1. Beszámoló a Humán Szolgáltató Központ 2023. évi munkájáról 

  Előadó: Szabó Marianna intézményvezető 

 

2. Beszámoló a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi munkájáról   

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök  

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

3.         Egyebek 

 

 

3. ülés:  2024. május 31.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1. A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2023. évi gazdálkodásáról szóló beszámoló megtárgyalása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Vincze M. jegyző és Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 

 

2. Egyebek 

 

4. ülés:  2024. június 28.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.      Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének I. féléves 

          módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

(előkészítő: Halcsikné Szabó Ágnes irodavezető) 
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2. Egyebek 

 

5. ülés:  2024. szeptember 25.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.  Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének elfogadásáról szóló határozat 

módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk elnök 

         (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

 

2.      Intézményi térítési díjak felülvizsgálata 

         Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

         (előkészítő: Halcsikné Sz. Á. pü. irodavezető) 

 

3.       Beszámoló a Bóbita Óvoda 2023/2024-es nevelési évben végzett munkájáról 

 Előadó és előkészítő:  Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

4.  Bóbita Óvoda 2024/2025. évi munkatervének tárgyalása 

            Előadó és előkészítő: Sáriné Bognár Klára óvodavezető 

 

5.       Egyebek 

 

6.  ülés: 2024. december 18.  9:00 óra 

 

Közérdekű bejelentések 

 

1.        A Társulási Tanács 2025. évi munkatervének megtárgyalása 

 Előadó:   elnök 

(előkészítő: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző ) 

 

2.      Átmeneti gazdálkodásról szóló költségvetési határozat tárgyalása 

Előadó:  elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

3.      Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2024. évi költségvetésének év végi     

          módosítása 

Előadó:  elnök 

(előkészítő: Halcsikné Sz. Á. irodavezető) 

 

4.      Egyebek 

 

Az ülések megtartására minden alkalommal Kerekegyházán, a tanácskozó teremben kerül sor.  

Fenti napirendek a társulás működése során szükségszerűen jelentkező feladatokkal bővülhetnek. 

Felelős:       Dr. Kelemen Márk elnök 

                    Vincze Miklós jegyző 

Határidő:     folyamatos 

 

 

11. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  2024. évi Belső ellenőrzési terv elfogadása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a feladatot eddig ellátó belső ellenőrrel a megbízási 

szerződése az önkormányzatnak 2023. december 31-ével lejár. A hivatal új belső ellenőrrel 
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szeretne megbízást kötni, a korábbi belső ellenőr elköltözésére tekintettel, a hatékonyabb, 

könnyebb kapcsolattartás biztosítása érdekében. Árajánlatot kértek a feladat ellátására Dr. Szűcs 

Tímea egyéni ügyvédtől, aki a 60 napos ellenőrzési feladat ellátását tudja vállalni, napi nettó 

35.000 Ft-ért (AAM). Javasolta a feladat ellátásával megbízni. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

 

167/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

2024. évi Belső-ellenőrzési terv jóváhagyása  

 

Határozat 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete az Önkormányzat és 

Intézményei 2024. évi belső ellenőrzési tervét jelen határozat 1. sz. melléklete szerint 

tartalommal jóváhagyja.  

2./ A Képviselő-testület kötelezettséget vállal arra, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal 

kiadási dologi kiadási között dr. Szűcs Tímea egyéni ügyvéd e.v. (6000 Kecskemét, 

Rákóczi utca 32. I/1.) megbízásával kapcsolatban a belső ellenőrzés elvégzéséhez 

szükséges nettó 2.100.000 Ft (AAM) megbízási díjat – megállapodás közös 

önkormányzati hivatal alakításáról és fenntartásáról értelmében lakosságszám-arányosan 

megosztva – a 2024. évi költségvetésében biztosítja.  

 

Felelős:  dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a 2024. évi költségvetés összeállításakor 

a fenti döntést vegye figyelembe.  

 

Felelős:   Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

Határozatról értesül:  érintett intézmények 

                                               irattár 

 

 

 

1. sz. melléklet 
Kerekegyháza Város Önkormányzata és intézményei, 

Fülöpháza Község Önkormányzata  

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás és intézményei 

Éves belső ellenőrzési terve 2024.  
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Az Önkormányzat a költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) 

Kormányrendelet 30. §-ának megfelelően 2024. évre vonatkozóan az alábbi éves ellenőrzési tervet 

határozza meg: 

 

1. Ellenőrzési tervet megalapozó elemzések, kockázatelemzések 

 

Ezen terv a korábbi években elvégzett ellenőrzések tapasztalatai, az aktuális jogszabályi előírások, helyi 

szabályzataink és a 2024. évre vonatkozó önkormányzati és intézményi kockázatelemzés eredményének 

figyelembevételével készült.  

 

Jelen ellenőrzési tervbe jellemzően a pénzügyi jellegű kockázatok ellenőrzése került beépítésre. 

 

Ellenőrzési tervet megalapozó elemzés 

címe, időpontja 

Ellenőrzési tervet megalapozó 

kockázatelemzés címe, időpontja 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

kockázatelemzése 2024. 

 

Katona J. Művelődés Ház és Könyvtár 

2024. évi kockázatelemzése 

Fülöpháza Község Önkormányzatának 

kockázatelemzése 2024. 

Kerekegyerdő Bölcsőde 2024. évi 

kockázatelemzése 

Bóbita Óvoda kockázatelemzése 2024 Humán Szolgáltató Központ 2024. évi 

kockázatelemzése 

Kerekegyházi Közös Önkormányzati 

Hivatal kockázatelemzése 2024. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó 

Társulás 2024. évi kockázatelemzése 

 

2. Ellenőrzési stratégia: Az ellenőr az ellenőrzést a rendelkezésre álló dokumentumok, 

mintavételes ellenőrzés, interjú, tesztelés módszerével végzi.  

 

3. Ellenőri kapacitás: Az ellenőrzéseket 1 fő megbízásos jelleggel alkalmazott belső ellenőr végzi. 

 

4. Ellenőrizendő költségvetési szervek: 

Önkormányzat és intézményei: 

Kerekegyerdő Bölcsőde 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás által fenntartott intézmények: 

Bóbita Óvoda 

Humán Szolgáltató Központ  

 

Önkormányzat: 

 

Pályázatok, támogatások ellenőrzése: az Európai Uniós támogatásokkal kapcsolatos szabályzatunk és 

jogszabályi előírások miatt szükséges az Uniós pályázataink és egyéb támogatások lebonyolításának 

ellenőrzése. A 200 millió feletti, vagy több évet átfogó Uniós pályázattal kapcsolatosan pedig 2 évente 

kötelező ellenőrzés van előírva.  

1. VP6-19.2.1.-52-10-21 kódszámú „Helyi fejlesztések támogatása - Napelemes rendszer 

kialakítása Fülöpháza, Ady Endre Művelődési Ház és Könyvtár épületén” 

2. Homokhátság Fejlődéséért Vidékfejlesztési Egyesület, VP6-19.2.1.-44-10-21 kódszámú „Helyi 

fejlesztések támogatása – Önjáró fűnyíró beszerzése Kerekegyházán” 

3. Településünk Fejlődéséért Alapítványnak a „KerekFeszt 2023. megrendezése” c. pályázathoz 

kapcsolódóan biztosított önkormányzati támogatás 

 

A közbeszerzésekről szóló törvény 27. §-a értelmében a közbeszerzési belső szabályzatban kell 

szabályozni a közbeszerzések belső ellenőrzési kötelezettségét. Javaslat közbeszerzés/beszerzés részletes 

ellenőrzésére:  
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1. TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BK1-2022-00006 azonosítószámú pályázat „Új szociális 

intézmény építése” feltételes közbeszerzési eljárása ellenőrzése 

2. TOP_Plusz-1.2.3-21-BK1-2022-00012 azonosítószámú pályázat „Kossuth utca 

burkolatfelújítása” beszerzési eljárása ellenőrzése 

Kockázatkezelési szabályzatunk és az elmúlt évek kockázatkezelési dokumentációját figyelembe 

véve - egyeztetve az intézményvezetőkkel, a jegyzővel, a pénzügyi irodavezetővel – magas 

kockázatúnak az alábbi területeket értékeltük: 

 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár:  

Rendezvényekhez kapcsolódó szerzői jogdíj jelentések és kifizetések ellenőrzése a 2023. évi 

rendezvények vonatkozásában 

Bölcsőde, óvoda: 

• a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény hatálya alá tartozó 

alkalmazottak 2023. évi jogviszony átalakulásából adódó illetménymegállapítások 

vizsgálata 

• intézményi térítési díj módosítások alkalmazásának vizsgálata 

 

Humánszolgáltató Központ:  

Intézményi térítési díj módosítások alkalmazásának vizsgálata 

 

Közös Önkormányzati Hivatal: 

2024. évi helyhatósági és EU-s parlamenti választások pénzügyi lebonyolításának ellenőrzése 

 

 

Az ellenőrzött időszak és az ellenőrzés módszerei a mindenkori ellenőrzési programban, az 

ellenőrizendő költségvetési szerv vezetőjével való egyeztetés alapján kerül meghatározásra. 

Az ellenőrzési jelentés készítésének határideje a mindenkori helyszíni ellenőrzést követő 8. revizori 

munkanap. 

Mivel külsős belső ellenőrünk van, így a jogszabály által előírt továbbképzéseken való részvétel az ő 

kötelezettsége. Dr. Szűcs Tímea ev. belső ellenőr a belső ellenőrzési nyilvántartásban szerepel, a belső 

ellenőrök számára előírt kötelező képzésen részt vett, ez igazolta. 

Tanácsadásra, soron kívüli ellenőrzésre a tervezett ellenőrzési napok 10%-ra került elkülönítésre. 
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Belső Ellenőrzési Terv 2024. 

 

 

Sor-

szám 

Ellenőrizendő szervezeti egység, 

az ellenőrzése tárgya 

Az ellenőrzés 

célja:  

Az ellenőrzés 

módszerei: 

Ellenőrzési 

időszak 

Ellenőrzés 

típusa: 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Ellenőrzési 

kapacitás 

(ellenőri nap) 

Ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

1. Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár 

 

Szerzői jogdíj megfizetés 

ellenőrzése 

 

annak 

megállapítása, 

hogy a 

jogszabályi 

előírásoknak 

megfelelően 

lejelentésre és 

kifizetésre 

kerülnek e a 

szerzői jogdíjak 

az illetékes 

iroda felé.   

az előírás és a 

gyakorlat 

egyeztetése 

 

 

 

Helyszíni 

2023.  szabály- 

szerűségi 

 

 

 

 

Nem a a jogszabályi 

előírások szerinti 

eljárás. 

Dokumentáltság 

pontatlansága. 

Fizetendő díj 

megállapításának 

pontatlansága. 

Befizetés elmaradása.  

 

2 I. név. 

2. Kerekegyerdő Bölcsőde 

Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás 

intézményei: 

Kerekegyházi Bóbita Óvoda  

Humán Szolgáltató Központja 

 

 

Intézményi térítési díj 

módosítások átvezetésének, 

megállapításának, beszedésének, 

nyilvántartásának ellenőrzése 

(Kerekegyháza, Fülöpháza) 

annak 

megállapítása, 

hogy a térítési 

díjak módosa, 

beszedése, 

nyilvántartása 

megtörtént-e? 

 

Helyszíni, 

tételes 

 

 

 

 

 

2023. 

április-

május, 

illetve 

diétás 

étkeztetésné

l 2023. 

október-

november  

pénzügyi 

és 

szabály-

szerűségi 

A térítési díjakhoz 

kapcsolódó feladatok 

nem megfelelő 

szervezése, 

szabályozása, 

kontrollfolyamatok 

hiánya.  

Bevételi források nem 

beszedése. 

Kontrollfolyamatok 

hiánya, nem megfelelő 

feladatellátás.  

12 

 

 

I. név 
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Sor-

szám 

Ellenőrizendő szervezeti egység, 

az ellenőrzése tárgya 

Az ellenőrzés 

célja:  

Az ellenőrzés 

módszerei: 

Ellenőrzési 

időszak 

Ellenőrzés 

típusa: 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Ellenőrzési 

kapacitás 

(ellenőri nap) 

Ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

3. Kerekegyerdő Bölcsődében és a 

Kerekegyháza és Térsége 

Feladatellátó Társulás Bóbita 

Óvodájában foglalkoztatott, a 

pedagógusok új életpályájáról 

szóló 2023. évi LII. törvény 

hatálya alá tartozó alkalmazottak 

illetménymegállapítása 

megalapozottságának ellenőrzése, 

a besorolások és elkészített 

dokumentumok szabályossága.  

 (Kerekegyháza, Fülöpháza) 

annak 

megállapítása, 

hogy az 

ellenőrzéssel 

érintett 

intézmények a 

foglalkoztatott 

pedagógusok 

vonatkozásában 

az illetmények 

megállapítása 

során 

szabályosan 

jártak-e el, a 

jogszabályi 

előírások 

szerinti 

feladataikat 

végrehajtották-e 

eljárás, 

dokumentu-

mok, 

bizonylatok és 

folyamat 

működésének 

vizsgálata 

 

 

2023. év és 

aktuális 

 

Szabály-

szerűségi 

ellenőrzés: 

dokument

umok és 

nyilván-

tartások 

vizsgálata 

 

Nem a jogszabályi 

előírásoknak megfelelő 

besorolás. 

A pedagógusok számára 

helytelen bér 

megállapítása. 

A helytelen 

besorolásból eredő 

jogtalan támogatás-

igénylés. 

Jogtalan bér 

kifizetése/jogosan járó 

bér kifizetésének 

elmaradása.  

Jogszabály által előírt 

tájékoztatási 

kötelezettség 

elmaradása. 

14 

 
II. név. 

4. Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

TOP_PLUSZ-3.3.2-21-BK1-2022-

00006 azonosítószámú pályázat 

„Új szociális intézmény építése” 

feltételes közbeszerzési 

eljárásának vizsgálata 

 

annak 

megállapítása, 

hogy a 

közbeszerzési 

eljárás a 

jogszabályok-

nak és a belső 

szabályzatoknak 

megfelelően lett 

lebonyolítva 

közbeszerzési 

szabályzat és 

a 

megvalósítás 

egyeztetése, a 

lebonyolítás 

ellenőrzése 

2023. Szabály-

szerűségi 

ellenőrzés 

Nem a jogszabályi, 

illetve a belső 

szabályzat szerinti 

lebonyolítás. 

Szabálytalan, pontatlan, 

hiányos eljárás 

lefolytatása. 

 

6 

 

 

 

III. név 
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Sor-

szám 

Ellenőrizendő szervezeti egység, 

az ellenőrzése tárgya 

Az ellenőrzés 

célja:  

Az ellenőrzés 

módszerei: 

Ellenőrzési 

időszak 

Ellenőrzés 

típusa: 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Ellenőrzési 

kapacitás 

(ellenőri nap) 

Ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 

5. Kerekegyházi Közös 

Önkormányzati Hivatal 

(Kerekegyháza, Fülöpháza) 

A 2024. évi önkormányzati és EU 

parlamenti választások pénzügyi 

lebonyolításnak ellenőrzése 

annak 

megállapítása, 

hogy a 2024. 

évi 

választásokra 

biztosított 

pénzeszközök 

felhasználása és 

elszámolása 

szabályszerű 

volt-e 

Dokumen-

tumok és 

nyilvántartá-

sok, 

alátámasztó 

dokumentáció 

vizsgálata 

2024. Szabály-

szerűségi 

és 

pénzügyi 

ellenőrzés 

Az igénylés, elszámolás 

feltételeinek nem teljes 

körű teljesítése. 

A kötelező 

nyilvántartások, 

dokumentumok 

hiányosságai. 

A bevételek és kiadások 

nem megfelelő 

számviteli 

nyilvántartása. 

Szabályszerűen 

igényelhető források le 

nem igénylése. 

5 

 
III. név. 

6. Fülöpháza Község 

Önkormányzata 

TOP_Plusz-1.2.3-21-BK1-2022-

00012 azonosítószámú pályázat 

„Kossuth utca burkolatfelújítása” 

annak 

megállapítása, 

hogy a 

közbeszerzési 

eljárás a 

jogszabályokna

k és a belső 

szabályzatoknak 

megfelelően lett 

lebonyolítva 

beszerzési 

szabályzat és 

a 

megvalósítás 

egyeztetése, a 

lebonyolítás 

ellenőrzése 

2023. Szabály-

szerűségi 

ellenőrzés 

Nem a jogszabályi, 

illetve a belső 

szabályzat szerinti 

lebonyolítás. 

Szabálytalan, pontatlan, 

hiányos eljárás 

lefolytatása. 

 

5 III. név. 

7. Fülöpháza Község Önkormányzata) 

 

VP6-19.2.1.-52-10-21 kódszámú 

„Helyi fejlesztések támogatása - 

Napelemes rendszer kialakítása 

Fülöpháza, Ady Endre Művelődési 

annak 

megállapítása, 

hogy a pályázat 

a pályázati 

céloknak és 

támogatási 

eljárás, 

dokumentu-

mok, 

bizonylatok és 

folyamat 

működésének 

2022-2023. Szabály-

szerűségi 

Nem a támogatási 

szerződés szerinti 

megvalósítás. 

A beszerzés nem 

szerződés szerinti 

teljesítése. 

4 IV. név. 
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Sor-

szám 

Ellenőrizendő szervezeti egység, 

az ellenőrzése tárgya 

Az ellenőrzés 

célja:  

Az ellenőrzés 

módszerei: 

Ellenőrzési 

időszak 

Ellenőrzés 

típusa: 

Azonosított kockázati 

tényezők 

Ellenőrzési 

kapacitás 

(ellenőri nap) 

Ellenőrzés 

tervezett 

ütemezése 
Ház és Könyvtár épületén” 

 
szerződésnek 

megfelelően 

került-e 

megvalósításra 

vizsgálata  

8. Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

 

Homokhátság Fejlődéséért 

Vidékfejlesztési Egyesület, VP6-

19.2.1.-44-10-21 kódszámú „Helyi 

fejlesztések támogatása – Önjáró 

fűnyíró beszerzése Kerekegyházán” 

 

annak 

megállapítása, 

hogy a pályázat 

a pályázati 

céloknak és 

támogatási 

szerződésnek 

megfelelően 

került-e 

megvalósításra 

eljárás, 

dokumentu-

mok, 

bizonylatok és 

folyamat 

működésének 

vizsgálata 

2022-2023. Szabály-

szerűségi 

Nem a támogatási 

szerződés szerinti 

megvalósítás. 

A beszerzés nem 

szerződés szerinti 

teljesítése. 

 

4 IV. név. 

9. Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 

 

Településünk Fejlődéséért 

Alapítványnak a „KerekFeszt 

2023. megrendezése” c. 

pályázathoz átadott pénzeszköz 

felhasználása 

annak 

ellenőrzése, 

hogy az átadott 

pénzeszköz 

megfelelően 

lett-e 

felhasználva 

Bizonylatok, 

dokumentumo

k, számlák 

összevetése 

2023. Szabály-

szerűségi 

Az átadott pénzeszköz 

nem a célnak 

megfelelően került 

felhasználásra 
2 IV. név. 

10. Tanácsadói és soron kívüli 

ellenőrzésekre tervezett kapacitás:  

     
6  

      Összesen:  60  
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12. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Krupa Melinda Ilona ingatlancsere kérelme 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 12. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, Krupa Melinda Ilona azzal a kéréssel fordult az 

önkormányzathoz, hogy a saját tulajdonában lévő Kerekegyháza 1476/2 hrsz-ú beépítetlen 

területű ingatlant szeretné elcserélni a Kerekegyháza 1259 hrsz-ú beépítetlen területű 

önkormányzati tulajdonú, mint értékazonos ingatlanra. Az önkormányzat 2022-ben megvásárolta 

a 1476/1 hrsz-ú ingatlant, így az egymás mellett lévő két területen nagyobb számú parkoló 

kialakítására van lehetőség. 

 

Kaldenekker Zoltán alpolgármester/képviselő megkérdezte, mikor lesz a parkoló kialakítva, mert 

temetéskor a környező utcákba kell parkolni helyhiány miatt. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a parkoló rendbe tétele is benne szerepel a következő 

évi feladatok között.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

168/2023. (XII. 20.) sz. Kth. 

Krupa Melinda Ilona ingatlancsere kérelme 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 

kizárólagos tulajdonában álló Kerekegyháza belterület 1476/2 hrsz-ú kivett beépítetlen 

terület művelési ágú 1033 m2 terület nagyságú ingatlant elcseréli a Kerekegyháza 

belterület 1259 hrsz-ú kivett beépítetlen terület művelési ágú 863 m2 nagyságú, mint 

értékarányos ingatlanra, tulajdonos Krupa Melinda Ilona 1/1-ed tulajdoni hányad.  

A Képviselő-testület nyilatkozik, hogy az ingatlancsere tárgyát képező ingatlanok értékét 

azonos mértékűnek ismeri el, így további pénzbeli vételár megtérítésre egyik tulajdonos 

esetében sem kerül sor. 

Felhatalmazza a polgármestert az ingatlancsere-szerződés aláírására, megkötésére. A 

szerződéskötéssel kapcsolatos ügyvédi költségeket az önkormányzat vállalja. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési rendelet 

módosításakor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa: 

- Krupa Melinda Ilona  

- városüzemeltetési iroda 

- pénzügyi iroda 

 

 

13. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Pályázat kiírása a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

intézményvezetésére 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 13. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 
 

 

169/2023. (XII. 20.) sz. Kth.  

Pályázat kiírása a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetésére  

 

Határozat 

 

1.) Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Katona József 

Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői feladatainak ellátására a munka 

törvénykönyve szerinti vezetői állásra pályázatot ír ki a határozat mellékletét képező 

pályázati felhívás szerint.  

A pályázat Kerekegyháza város honlapján www.kerekegyhaza.hu, a 

www.kozmuvallas.hu oldalakon és a helyben szokásos egyéb módon való közzétételéről 

a polgármester gondoskodik. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

 

http://www.kerekegyhaza.hu/
http://www.kozmuvallas.hu/
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2.) A Képviselő-testület képviseletében a polgármester a Katona József Művelődési Ház 

és Könyvtár intézményvezetői állására beérkezett pályázatok véleményezésére az alábbi 

szakmai bizottságot kéri fel: a fenntartó képviseletében az Ügyrendi, kiegészítve, ha van 

az üzemi tanács képviselőjével, továbbá egy országos szakmai szervezet képviselőjének 

1-1 tagjával. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző 

             - Aljegyző 

  -  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár  
 

1. sz. melléklet: PÁLYÁZATI KIÍRÁS 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot ír ki a Katona József Művelődési 

Ház és Könyvtár (többfunkciós intézmény) 

intézményvezetői munkakörének betöltésére 

 

Betöltendő munkakör : 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár 

6041 Kerekegyháza, Szt. István tér 12.  

intézményvezetői munkakör (Mt szerinti vezető állású munkavállaló) 

 

A munkakörbe tartozó, illetve vezetői beosztással járó lényeges feladatok:   

A jogszabályban és a Képviselő-testület által meghatározott közművelődési célok és programok 

megvalósítása. Az intézmény alapító okiratában foglalt feladatok ellátása. A muzeális intézményekről, a 

nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglalt könyvtári és 

közművelődési feladatok ellátása. A település közművelődési tevékenységének, a helyi ünnepségek 

lebonyolításának, a helyi klubok, önszerveződő közösségek tevékenységének koordinálása. Helyi, térségi 

kiállítások megszervezése, kulturális versenyek szervezése, lebonyolítása. Rendezvények lebonyolításához 

pályázatok elkészítése. A Könyvtár működtetésével kapcsolatos feladatok ellátása. Az intézményvezető 

feladata és felelőssége az intézmény szakszerű, jogszerű és hatékony működésének biztosítása, szakmai 

munkájának irányítása, képviselete. A település kulturális kommunikációjának irányítása. Az intézmény 

dolgozói fölött munkáltatói jogkör gyakorlása. Felelős az intézmény gazdálkodásáért, a fenntartó által 

hozott intézményt érintő döntések végrehajtásáért. 

 

Megbízás feltételei: 

a) 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet (továbbiakban: R) 1. sz. mellékeltének 9. pontja szerinti felsőfokú 

végzettség és közművelődési szakképzettség, vagy 

    nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú közművelődési szakirányú szakképesítés, 

b) legalább öt éves szakmai gyakorlat a munkakörhöz szükséges végzettsége szerint, és 

c) kiemelkedő szakmai vagy szakirányú tudományos tevékenység 

ÉS/VAGY 

a) könyvtári szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség,  

b)  legalább öt éves szakmai gyakorlat a munkakörhöz szükséges végzettsége szerint 

c) KER szerinti B2 szintet elérő idegennyelv-ismeret  

és 

büntetlen előélet, magyar nyelv ismerete, vagyonnyilatkozat-tétel vállalása, 

az R 4.§ (1) bekezdésében előírt képzettség, vagy határidőre történő elvégzésének vállalása. 
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Illetmény, juttatások: A Munka törvénykönyve szerint, a munkakörre korábban vonatkozó Kjt rendelkezéseit alapul 

véve, kiegészítve A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakításával 

kapcsolatos fenntartói döntések c. 112/2020. (X. 28.) sz. Kth-ban foglaltakkal. (a határozat a pályázat kiírás 

melléklete).  

 

A foglalkoztatási jogviszony időtartama:  

Az intézményvezetői megbízás 5 évre szól, 2024.04.01-től 2029.03.31. napjáig. 

A foglalkoztatás jogviszonya határozatlan időre szóló, munkaszerződésen alapuló Mt. szerinti vezetői jogviszony. 

3 hónap próbaidő kikötésével, közművelődési szakember alapmunkakörben a 112/2020. (X.28.) sz. Kth-ban 

meghatározottak szerint.  

 

Pályázatnak tartalmaznia kell: 

• a pályázó részletes szakmai önéletrajzát 

• motivációs levelet 

• az intézmény vezetésére vonatkozó részletes szakmai és vezetési programot, 

• az iskolai végzettséget, szakmai gyakorlatot, nyelvismeretet igazoló okmányok másolatát, 

• 90 napnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt a foglalkozástól eltiltás hiányára is kiterjedően 

• nyilatkozatot arról, hogy 

o a pályázati anyagot a pályázat elbírálásában részt vevők megismerhetik, és a pályázati anyagában 

foglalt személyes adatainak pályázati eljárásban összefüggésben szükséges kezeléséhez 

hozzájárul  

o megbízása esetén a vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tesz 

o pályázata elbírálására vonatkozó képviselő-testületi zárt, vagy nyílt ülés tárgyalásához járul-e 

hozzá 

o megbízása esetén vállalja az R 4§ (1) bekezdésében előírt képzés elvégzését a jogszabályban leírt 

feltételek szerint.  

 

A pályázat kiírója fenntartja a jogot, hogy a pályázatot eredménytelennek nyilváníthassa.  

 

A pályázatokat benyújtani Kerekegyháza Város Polgármesterének címezve, vagy személyesen (6041 Kerekegyháza, 

Fő u. 47/a) 1 példányban, zárt borítékban lehet – feltüntetve: Intézményvezetői pályázat KH/498/2023. - vagy a 

mark.kelemen@kerekegyhaza.hu címre megküldeni pdf formátumban.  

Pályázat benyújtási határidő: 2024. február 20. A pályázati feltételeknek megfelelő pályázókat bizottság hallgatja 

meg, s javaslatuk alapján a képviselő-testület dönt a pályázat elbírálásáról.  

Pályázat elbírálási határideje: beadási határidőt követő első testületi ülés 

A pályázat iránt érdeklődők számára felvilágosítás kérhető a 76/546-041-es telefonszámon. 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

K I V O N A T 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

2020. október 28-án megtartott nyílt ülése jegyzőkönyvéből 

Kihagyva a kihagyandókat! 

 

112/2020. (X. 28.) sz. Kth. 

A kulturális intézményekben foglalkoztatottak közalkalmazotti  

jogviszonyának átalakításával kapcsolatos fenntartói döntések 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete kimondja, hogy a kulturális intézményekben 

foglalkoztatottak közalkalmazotti jogviszonyának átalakulásáról, valamint egyes kulturális tárgyú 

törvények módosításáról szóló 2020. évi XXXII. törvényben (továbbiakban Átalakításról szóló tv.) 

foglaltak szerint 2020. november 1-jétől a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 

közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény hatálya alá tartozó Katona József Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményben foglalkoztatottak ( továbbiakban munkavállalók) jogviszonya a közalkalmazottak 

jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény (továbbiakban: Kjt.) hatálya alól a Munka törvénykönyvéről 

mailto:mark.kelemen@kerekegyhaza.hu
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szóló 2012. évi I. törvény (továbbiakban: Mt.) hatálya alá kerül és munkaviszonnyá alakul. Az átalakulással 

a közalkalmazotti jogviszony által biztosított kedvezményrendszer – az Átalakításról szóló tv. 

rendelkezésein kívül – érvényét veszti. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a munkavállalók részére hosszútávú, stabil 

munkafeltételek biztosítása érdekében vállalja: 

 

a) Az Önkormányzat a végkielégítés intézményére vonatkozóan kijelenti, hogy az Átalakításról szóló 

tv. 3. § (5) bekezdése szerinti öt évre szóló annak lejáratát követően is fenntartja a Kjt. 37. §-ában 

foglaltak szerint. 

b) Az Önkormányzat a jubileumi jutalom intézményére vonatkozóan kijelenti, hogy az Átalakításról 

szóló tv. 3. § (5) bekezdése szerinti öt évre szóló annak lejáratát követően is fenntartja a Kjt. 78. 

§-ában foglaltak szerint. 

c) Az Önkormányzat a munkavállalót megillető szabadság megállapítása tekintetében kijelenti, hogy 

a munkavállalók részére az Mt. által biztosított alap-és pótszabadságon túl további 5 munkanap 

szabadságot határoz meg. 

d) Az Önkormányzat a munkáltató döntésén alapuló illetményrészt intézményvezető esetében 

minimum 50 000 Ft-ban határozza meg. 

e) Az Önkormányzat keresetkiegészítés címen biztosítja a munkáltató döntésén alapuló 

illetményrészt, és az egyéb Kjt. és közművelődésre közművelődési és közgyűjteményi területen 

foglalkoztatottakra vonatkozó jogszabályok rendelkezései szerinti juttatásokat. 

 

3./ A munkáltató a 2./ a)–e) pontokban rögzített feltételeket változtatás nélkül alkalmazza: 

 

• az Átalakításról szóló tv. szerinti átalakítás következtében létrejövő munkaszerződésekben, 

• a 2020. november 1. után a Munkáltatóval munkaszerződést kötő, újonnan belépő munkavállaló 

esetében is. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2020. október 31. 

 

4./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a munkaszerződések megkötését és az intézményvezetői 

pályázat kiírását jelen döntés alapján készítse elő. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

5./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy az adott évi költségvetések előkészítésekor a fenti döntést 

vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

A határozatról értesül: 

                                    - Vincze Miklós jegyző, és általa 

           - Pénzügyi iroda 

             - munkavállalók 

 

Dr. Kelemen Márk sk.                    Vincze Miklós sk. 

polgármester                                               jegyző 

__________________________________________________________________ 

A kivonat hiteléül: 

 

Kerekegyháza, 2020. október 28. 

Vincze Miklós 

      jegyző 

 



45 

 

14. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Egyebek 

 

a.) Tárgy:   Soha ne add fel Lázár Bence Közhasznú Alapítvány támogatása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 14/a. sz. melléklete) 

 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, az Alapítvány működését és a torna megrendezését 

100.000 Ft-tal támogassa az önkormányzat.  
 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, 

ezért Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását Javaslatát 

szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú döntésével 

az alábbi határozatot hozta 

 

170/2023. (XII. 20.) sz. Kth.  

Soha ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány támogatása 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 100.000 Ft összegű, vissza 

nem térítendő működési támogatást nyújt, működési célú pénzeszköz átadásként a Soha 

ne add fel Lázár Bence Emlékalapítvány részére. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal 100.000 Ft összegű kiadási előirányzat biztosítására, amely összeget a 2023. évi 

költségvetésében a tartalék terhére biztosít.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés megkötésére. 

 

Felelős:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 2023. 

évi költségvetési rendeletmódosításkor vegye figyelembe. 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

b.) Tárgy: Karácsonyi köszöntő 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megköszönte minden képviselő-testületi tagnak az egész évben 

végzett munkát, amit képviselőként és magánemberként is végeztek. A maga részéről nagyon 

hálás minden képviselő-testületi tagnak, hogy folyamatosan, mindig rendelkezésre álltak, és ha 

kellett, akkor jöttek és tudtak olyan döntéseket hozni, amelyek a település számára nagyon 

fontosak voltak, és előre tudtak lépni, haladni ebben az évben is.  

Mindenkinek köszöni a munkáját, és áldott, szép ünnepeket kíván családja, szerettei körében.  
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Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 17:55 órakor bezárta. 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk       Vincze Miklós 

    polgármester                        jegyző 


